
Jazykový kurz v Irsku 
 

Na začátku prázdnin se p. učitelka Eva 

Fišerová a p. vychovatelka Kateřina Cihlářová za ZŠ 

Stěbořice zúčastnily čtrnáctidenního jazykového kurzu 

v Irsku ve městě Galway. Tento jazykový kurz byl 

realizován v rámci programu Erasmus.  

Naše hostitelská škola Atlantic Language 

School se nacházela v centru Galway. Velmi moderní 

škola s interaktivní technologií, multimediálními 

laboratořemi, knihovnou, střešní terasou a relaxačními 

prostory. 

Lekce probíhaly v malých skupinách, velmi 

živě s užitím moderních metod. Ve všech hodinách probíhala aktivní konverzace. 

V odpoledních hodinách bylo možné účastnit se dalších lekcí konverzace, nebo poznávacích 

programů - prohlídka historické části města, návštěva muzea...s průvodcem z řad lektorů. 

Ve skupinách jsme měly možnost komunikovat o kultuře, zvycích a částečně politické situaci 

jiných evropských národů. Naši 

spolužáci byli konkrétně z Francie, 

Maďarska, Německa, Itálie, 

Katalánie. Naše lektorka pocházela 

z Andory a i o této zemi jsme se 

dozvěděli zajímavosti. 

Během pobytu jsme navštívily 

velmi zajímavá místa Irska, opředená 

dávnou historií. Výlety na Cliffs of 

Moher na západním pobřeží Irska s výhledy na Atlantický oceán, Aranské ostrovy a hory 

hrabství Galway a Kerry. Celý výlet provázel zajímavý výklad našeho průvodce. 

Národní park Connemara a výstup na " diamantový kopec" Diamond Hill, během tůry 

jsme se zdokonalovaly v běžné konverzaci s místními lidmi i dalšími turisty. 

Výlet lodí po jezeře Lough Corib, návštěva ostrova Inshagoyal který je jedním 

z nejdůležitějších ranně křesťanských míst v Irsku a opředen mnoha legendami. 

Návštěva opatství Abbey, které je nazýváno " nejromantičtějším zámkem Irska. 

Zážitkem byla také návštěva místního krámku s tradičními výrobky. 



Vztahy s učiteli i spolužáky se 

dařilo prohlubovat také při 

setkávání   typických irských jídel a 

poslechu irské živé hudby. Následným 

sdílením zážitků a výměnou tipů kam 

se vydat za kulturou. 

Celý pobyt byl pro nás velmi 

aktivně, inspirativně stráveným časem. 

Posílil naši komunikaci s lidmi jiných 

národností. V neposlední řadě nám 

umožnil poznávat samotné Irsko a jeho 

západní část, legendy a pohádky bez šťastných konců.  

Projekt Erasmus byl pro naše další vzdělávání a rozhled velmi přínosný a jeho benefity 

budeme dále využívat ve svém profesním i osobním životě. 

 

Eva Fišerová a Kateřina Cihlářová 

 

 

 

 


